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Technologie sešívaných a obracených výrobků    

  
Dílce se přikládají lícem k sobě, z rubové strany se spojují šitím a pak se obrátí na lícovou 
stranu, popřípadě se do švu vkládá paspule nebo výpustka, které zvýrazňují tvar výrobku. 
Paspule – úzký dílec, do něhož se vkládá kulatá vložka (šňůra, hadička, drát) – viz. obr. 
Výpustka (kédr) - úzký dílec o šířce 12 – 14mm, přeložený v polovině – viz. obr. 
Kédr – výpustka z hlavního materiálu 
Funkce paspule :  kryje šev, tvaruje výrobek, zlepšuje estetický vzhled 

Stručný popis výroby sešívaného obraceného výrobku  

U sešívaných obracených výrobků se sestavují, spojují nejprve dílce z hlavního materiálu  
do sestavy výrobku, dále se spojují podšívkové dílce do celku, sestavy podšívky výrobku. 
Sestava výrobku z hlavního materiálu se spojuje z rubu, potom se obrátí na lícovou stranu. 
Sestava podšívky výrobku se spojuje, sešívá také z rubové strany. Podšívková sestava se 
nakonec vsune do sestavy z hlavního materiálu a obě sestavy se spojí, sešijí na horním okrají 
výrobku.  
 
              DÍLCE                                                                                                 DÍLCE 
Z HLAVNÍHO MATERIÁLU   z rubu, obrácení                                       Z PODŠÍVKY  z rubu 
 
                                                             SPOJENÍ 
                                                                ŠITÍ  
                                  HORNÍ OKRAJ VÝROBKU PO OBVODU 
 
 
 
 
                                                 HOTOVÝ VÝROBEK 
 
Zásady při obracení výrobku : 
Začíná se obracet výrobek od dna, dále pokračuje přes straničky, aby se hlavní díl co 
nejméně poškodil. 
Přírodní usně – kosení, mechanické změkčení – poklep kladívkem 
Syntetické usně – nahřátím koženky změknou 
Textil – měkký materiál, nemusí se změkčovat 
Druhy výrobků : nejvíce u textilní konfekce (tlumoky, chlebníky), aktovky, školní tlumoky, 
cestovní a sportovní kabely, dnes se nejvíce vyrábějí dámské kabelky, u kterých je hlavní díl 
sešívaný a obracený, klopna zakládaná. 
Vhodné druhy materiálu : syntetické tkaniny PA s nánosem PVC nebo PUR u textilní konfekce 
(zabrání se třepení, nepodšívkují se, úprava vnitřních švů lemováním)  
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